

“ सच्ची कविता समझे जाने से पहले ही संवाद कर सकती है ” टी.एस. इलियट...



पेज 2

भारत टाइम्स

www.bharattimenews.com सत्यमेव परं श्रुतम् Bharattimesnews01@gmail.com



दिल्ली के बाद मुंबई की हवा हुई जहरीली, सांस संबंधी शिकायतें बढ़ीं

इस बढ़ते प्रदूषण के कारण कई लोगों की सांस संबंधी शिकायतें बढ़ गई हैं। इसलिा प्रशासन अपील कर रहा है कि नागरिक समय रहते सावधानी बरतें।

मुंबई। बढ़ते औद्योगिकीकरण, कारखाने, शहरीकरण, निर्माण धूल, वाहन उत्सर्जन और अपशिष्ट उपचार संयंत्र मुंबई समेत राज्य भर में प्रदूषण बढ़ा रहे हैं। इसी तरह पिछले कुछ दिनों में दिल्ली का प्रदूषण भी बढ़ गया है। इसके बाद अब मुंबई ने भी प्रदूषण को लेकर खतरे की घंटी बजा दी है।

के कारण कई लोगों की सांस संबंधी शिकायतें बढ़ गई हैं। इसलिा प्रशासन अपील कर रहा है कि नागरिक समय रहते सावधानी बरतें। दरअसल मुंबई के कुछ उपनगरों में प्रदूषण का स्तर अत्यधिक बढ़ गया है। विशेषज्ञों का कहना है कि इस प्रदूषण का स्वास्थ्य पर गंभीर प्रभाव पड़ने की संभावना है और स्थानीय उपायों की तत्काल आवश्यकता है।

केन्द्रों के रूप में पहचाना गया है। एफ़र्स इंडियन मेट्रोपोलिटन रिपोर्ट में कहा गया है कि निर्माण धूल, वाहन उत्सर्जन और अपशिष्ट उपचार संयंत्र यहां प्रदूषण के प्रमुख कारण हैं। नवंबर 2024 के दौरान, मुंबई में 27 वायु प्रदूषण निगरानी स्टेशन सक्रिय थे। मुंबई में शिवाजीनगर, कांदिवली पश्चिम और मलाड पश्चिम सबसे प्रदूषित क्षेत्र बनकर उभरे हैं।

न्यूज. ब्रीफ

नाबालिग बच्चों के यौन शोषण करने के आरोप में शिक्षक गिरफ्तार

मुंबई। महाराष्ट्र के ठाणे जिले में कम आयु वर्ग के बच्चों के लिए संचालित कोविंग सेंटर के तीन लड़कों का कथित रूप से यौन शोषण करने के आरोप में 35 वर्षीय शिक्षक को गिरफ्तार किया गया है।

गाय के दूध में संक्रमण, दूध की आपूर्ति की जांच के आदेश

वाशिंगटन। अमेरिका की सरकार ने डेयरी गाओं में वायरस के प्रसार की निगरानी के लिए देश की दूध आपूर्ति की बर्द पलू के लिए जांच का आदेश दिया है।

दो बूंद हर बार, पोलियो पर जीत बरकरार

38 लाख बच्चों को पिलाई जाएगी पल्स पोलियो की दवा



भोपाल। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि पल्स पोलियो के प्रति जागरूकता ही बचाव का पहला कदम है। भारत पोलियो मुक्त देशों में से एक है परन्तु पोलियो मुक्त बने रहने के लिए पोलियो की दो बूंद का उपयोग अवश्य करें।

मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि 3 दिवसीय पल्स पोलियो अभियान 8 दिसम्बर से 10 दिसम्बर तक आयोजित किया जाएगा। इस अवधि में 38 लाख बच्चों को दवा पिलाने का लक्ष्य है।

दो बूंद हर बार, पोलियो पर जीत बरकरार

दो बूंद हर बार, पोलियो पर जीत बरकरार की भावना से प्रदेश के 16 जिलों में यह अभियान चलाया जा रहा है।

पोलियो लाइलाज, बचाव जरूरी

मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि पोलियो लाइलाज बीमारी है, जो बच्चों में दिव्यांगता का प्रमुख कारण है। बच्चों को डबल सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए दो बूंद जितनी भी खुराक हर बार पिलाई जाना जरूरी है।

मुख्यमंत्री ने बच्चों को पल्स पोलियो की दवा पिलाकर शुरु किया अभियान

सीरिया को लेकर इरान का टूटा सपना

बदलते घटनाक्रम से इजराइल, इराक, जॉर्डन को भी होने लगी टेंशन

दमिश्क। सीरिया में गृह युद्ध के बीच राष्ट्रपति बसर अल असद की सरकार की विदाई हो गई है। विद्रोही गुटों ने अलेपो और होमस जैसे शहरों पर कब्जा कर लिया है और दमिश्क की तरफ कूच कर गए हैं।

लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी जयपुर पहुंचे

इकाई के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा, नेता प्रतिपक्ष टीकाधर जूली, उपनेता प्रतिपक्ष रमेश मीणा ने जयपुर हवाई अड्डे पर राहुल गांधी का स्वागत किया। कांग्रेस का यह प्रशिक्षण शिविर हर साल आयोजित किया जाता है।

नारायण मूर्ति ने खरीदा आलीशान फ्लैट, विजय माल्या से सीधा कनेक्शन

माल्या का पैतृक घर था। इस फ्लैट में चार बेडरूम और पांच कार पार्किंग हैं। रिपोर्ट के मुताबिक सोदा 59, 500 रुपए प्रति वर्ग फुट में हुआ है। जिस फ्लैट को नारायण मूर्ति ने खरीदा है, वह दस साल से किसी कारोबारी के पास था।

प्रदेश में बढ़े तलाक के मामले, मुख्य वजह सोशल मीडिया पत्नी रिल्स बनने के लिए रोज नए कपड़े खरीदती

रिल्स बनाना पसंद नहीं था, लेकिन पत्नी इससे होने वाली कमाई को छोड़ना नहीं चाहती थी। इस वजह से दोनों के बीच में हमेशा तनाव बना रहता था। इस तरह एक पति ने शिकायत की उसकी पत्नी रील में नया दिखने के लिए रोजाना कपड़े खरीदती है, जिससे घर का खर्च बढ़ गया है।

ईवीएम के मुद्दे पर शनिवार को किया विरोध, रविवार को ले ली विपक्षी विधायकों ने शपथ

मुंबई। महाराष्ट्र विधानसभा के विशेष सत्र के दूसरे दिन रविवार को विपक्ष के 105 विधायकों ने शपथ ली। इन सभी ने ईवीएम के मुद्दे पर 7 दिसंबर को शपथ लेने से इंकार कर सदन से वॉकआउट कर दिया था।

सोशल मीडिया पर प्यार हुआ... हकीकत में 60 हजार रुपये की घोखाघड़ी निकाला

चंडीगढ़। सोशल मीडिया पर प्यार हुआ और शादी के लिए दूरूहा बारात लेकर पहुंचा तब वहां न दुल्हन मिली न मैरिज होम मिला। पंजाब के जालंधर निवासी दीपक छह साल से दुबई में नौकरी करता है।

शंभू बोर्डर पर पहले किसानों पर बसाए फूल, फिर आंसू गैस के गोले छोड़े

पुलिस के साथ झड़प में चार किसान घायल

चंडीगढ़। पंजाब के 101 किसान रविवार दोपहर 12 बजे पैदल शंभू बोर्डर से दिल्ली के लिए रवाना हुए, लेकिन बोर्डर पर हरियाणा पुलिस ने उन्हें रोक लिया। जिसके बाद पुलिस और किसानों के बीच बहस हुई। हरियाणा पुलिस ने किसानों से दिल्ली जाने की अनुमति का प्रश्न मांगा है।

हम पहले किसानों की पहचान करने वाले और फिर उन्हें आगे जाने दिया जाएगा। हमारे पास 101 किसानों के नामों की लिस्ट है और वे (किसान) लोग नहीं हैं। वे हमें अपनी पहचान नहीं कर रहे हैं।

Advertisement for Indian Journalist Committee. Text: भारतीय पत्रकार समिति, पत्रकारों के हक में - पत्रकारिता के हित में, तेजी से उभरता भारत का सबसे बड़ा पत्रकारों का संगठन...













